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№ 
на № 03-460 від 05.03.2018 Рахункова палата України 

Про результати аудиту 

Відповідно до рішення Рахункової палати України від 13.02.2018 

№ 3-3, Міністерство екології та природних ресурсів інформує про результати 

його розгляду, а також про заплановані та вжиті заходи. 

Додаток: зазначене на 3 арк. в 1 прим. г 

Заступник Міністра 
з питань європейської інтеграції Микола КУЗЬО 
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Додаток 
до листа Мінприроди 
від . .2018 № 

ІНФОРМАЦІЯ 
про результати розгляду рішений Рахункової палати України 

від 13.02.2018 року № 3-3, а також про заплановані та вжиті заходи 

Відповідно до рекомендацій наданих Рахунковою палатою: 

1. Щодо розробки порядку фінансування Мінприроди окремих 
наукових і науково-технічних програм та проектів, виконавцями яких є 
установи. Що належать до сфери управління Мінприроди, оновлення 
наказу Мінприроди від 07.11.2000 № 187 та визначення пріоритетних 
напрямів наукових досліджень. 
На засіданні Науково-технічної ради Мінприроди (протокол від 02.04.2018 № 2) 
прийнято рішення про утворення тимчасової робочої групи при Науково-
технічній раді Мінприроди з працівників Мінприроди, експертів та науковців 
(за згодою), з метою підготовки пропозицій до проекту Порядку формування 
тематики, виконання та фінансування наукових досліджень. Цей проект 
нормативно-правового акту замінить застарілий Порядок планування, 
фінансування і контролю за виконанням та впровадженням науково-дослідних 
та дослідно-конструкторських робіт, затверджений наказом Мінприроди 
від 07.11.2000 № 187. 

В рамках роботи зазначеної робочої групи будуть визначені пріоритетні 
напрями наукових досліджень у сфері охорони довкілля та напрацьовані 
відповідні зміни до Переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових 
досліджень і науково-технічних розробок на період до 2020 року, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.2011 № 942 та 
середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності галузевого 
рівня на 2017-2021 роки, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 18.10.2017 № 9 8 0 . 

Окрім цього, на засіданні Науково-технічної ради обговорено питання 
розроблення відповідної галузевої програми. З цією метою планується 
включення до Національного плану дій з охорони навколишнього природного 
середовища питання розвитку науки. 

2. Щодо вжиття заходів для забезпечений належного виконання Указу 
Президента України від 21.11.2008 № 1064/2008 «Про оголошення 
природної акваторії Чорного моря ботанічним заказником 
загальнодержавного значення «Філофорне ноле Зернова». 



Мінприроди підготовлено пропозиції щодо додаткових/нових видатків 
загального фонду державного бюджету на 2019-2021 роки, які були подані 
Міністерству фінансів України (лист від 16.03.2018 № 5/1-13/2620-18) та 
запропоновано змінити назву бюджетної програми КПКВК 2401040 
«Прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за 
державними цільовими програмами і державним замовленням у сфері 
природоохоронної діяльності, фінансова підтримка підготовки наукових 
кадрів» на «Забезпечення діяльності наукових установ та підготовка наукових 
кадрів у природоохоронній сфері». 

Окрім того, в межах зазначеної бюджетної програми, запропоновано 
врахувати додаткові видатки у сумі 155 490,0 тис. грн. на капітальний ремонт та 
модернізацію, дообладнання науково-дослідного судна «Владимир Паршин», 
що в разі їх затвердження дасть можливість Науково-дослідній установі 
«Український науковий центр екології моря» забезпечити належне виконання 
Указу Президента України від 21.11.2008 № 1064/2008 «Про оголошення 
природної акваторії Чорного моря ботанічним заказником загальнодержавного 
значення «Філофорне поле Зернова». 

У якості альтернативного варіанту, опрацьовується можливість внесення 
відповідних змін до Переліку видів діяльності, що належать до 
природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 17.09.1996 № 1147, для забезпечення фінансування капітального 
ремонту судна «Владимир Паршин» за процедурою визначеною Порядком 
планування та фінансування природоохоронних заходів, затвердженого наказом 
Мінприроди від 12.06.2015 № 194. 

3. Щодо забезпечення укладання державних контрактів на виконання 
державного замовлення з підготовки наукових кадрів. 

Наразі готуються проекти нормативно-правових актів про утворення 
конкурсної комісії щодо розміщення державного замовлення на підготовку 
фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення 
кваліфікації та перепідготовку кадрів та положення про неї, відповідно до 
Порядку розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, 
науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та 
перепідготовку кадрів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 20.0.2013 № 363. 



з 
4. Щодо визначення структурного підрозділу відповідального за 

організацію наукової та науково-технічної діяльності. 
Відповідно до Концепції оптимізації системи центральних органів 

виконавчої влади, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 27.11.2017 № 1013 передбачається приведення організаційної структури 
апарату міністерств у відповідність до цільової моделі визначеною зазначеною 
Концепцією. 

Наразі Мінприроди розпочата робота із оновлення організаційної структури 
апарату міністерства. До завершення реформування міністерства, функції 
структурного підрозділу відповідального за організацію наукової та науково-
технічної діяльності буде виконувати Департамент стратегії та європейської 
інтеграції. 

В.о. директора Департаменту 
стратегії та європейської інтеграції Н.С. Трофименко 




